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Conștienți de faptul că 
sănătatea fiecărui om 
începe cu un stil de viață cât 
mai echilibrat și cu vizitele 
periodice la medic, voluntarii 
Paraclisului Catedralei 
Naționale desfășoară 
Campania ”Sănătate pentru 
Sate”. Programul oferă 
posibilitatea localnicilor din 
mediul rural, în special celor 
care nu au medici specialiști în 
apropierea domiciliului, să-și 
monitorizeze sănătatea, astfel 
încât să prevină bolile grave 
sau să descopere din timp 
tulburările care le-ar putea 
amenința viața. Iar consultațiile 
și investigațiile sunt gratuite.    

Ionela CHIRCU  

Sâmbătă, pe 11 martie, be-
neficiarii acestui program au 
fost localnicii din comuna Das-
călu. Peste o sută de săteni  
și-au verificat sănătatea fără 
să achite consultațiile medica-
le oferite de experții în diabeto-
logie, nutriție și boli metaboli-
ce, cardiologie, gastroenterolo-
gie, medicină internă, oftalmolo-
gie și pediatrie. Cu acest prilej, 
cei interesați au făcut și câte o 
electrocardiogramă și o ecogra-
fie abdominală. Atât consultațiile 
cât și investigațiile medicale au 

fost gratuite. Persoanele care au 
necesitat examinări clinice supli-
mentare în vederea stabilirii unui 
diagnostic precis sau a instituirii 
unui tratament adecvat au fost 
sfătuite să-și continue monito-
rizarea în unitățile medicale de 
profil. ”În urma analizei ecogra-
fiilor pe care le-am efectuat as-
tăzi, am descoperit și evidențiat 
diferite formațiuni hepatice, re-
nale și ovariene. Este extrem de 
important că pacienții află din 
timp de problemele de sănăta-
te, de stadiul și evoluția bolilor 
în organism. Pe lângă depistarea 
acestora, noi sprijinim oamenii 
atât prin sfaturi privind preveni-
rea bolilor cât și prin îndrumarea 
lor către consulturi țintite de spe-
cialitate, unde pacienții nu sunt 
nevoiți să aștepte, și unde sunt 
primiți și tratați corespunzător”, 
ne-a spus dr. Camelia Sărățeanu, 
medic specialist gastroenterolo-

gie. Campania s-a desfășurat la 
Centrul Medical Dascălu. 

Medicii au controlat 
și sănătatea copiilor 

Prin intermediul acestui pro-
gram, voluntarii Paraclisului Ca-
tedralei Naționale se concen-
trează, așadar, pe prevenirea și 
creșterea gradului de informa-
re cu privire la afecțiunile croni-
ce severe, dar și pe importanța 

controalelor medicale periodice. 
“Continuăm să venim în spriji-
nul persoanelor din mediul rural, 
prin oferirea de consultații me-
dicale gratuite tuturor celor ca-
re doresc, inclusiv copiilor. Avem 
disponibilă în cadrul acțiunilor, 
necondiționat, o echipă minuna-
tă de medici specialiști voluntari. 
Dorim ca impactul să fie de ca-
litate și, de aceea, consider că 
procedurile de tip screening pe 
care le oferim sunt, mai ales pen-

tru mediul rural, necesare, im-
portante, ba chiar,  binevenite. 
În cadrul acestor proceduri sunt 
depistate anumite probleme de 
sănătate, în stadii diferite de ex-
primare a bolilor, fapt care ajută 
pacienții să continue, să ajusteze 
sau să-și schimbe schemele de 
tratament”, ne-a explicat Dănuț 
Prună, coordonatorul voluntarilor 
Paraclisului Catedralei Naționale. 

Campania ”Sănătate pen-
tru Sate” se desfășoară în ba-
za unui protocol încheiat între 
Patriarhia Română și Ministe-
rul Sănătății care se desfășoară 
în multe județe ale țării. Până în 
prezent, în cadrul acestui pro-
gram, au fost organizate 91 de 
acțiuni în județele Ilfov, Praho-
va, Maramureș, Argeș, Călărași, 
Giurgiu, Teleorman și Botoșani, 
în cadrul cărora au fost consul-
tate aproximativ 12.000 de per-
soane.
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 Peste 100 de localnici și-au controlat sănătatea  Specialiștii au depistat diferite formațiuni hepatice, renale și ovariene
 Persoanele la care a fost evidențiat un risc crescut de boală sau complicații au fost sfătuite să-și continue monitorizarea în unități medicale de profil 


